11Iro

HWmsa: Tamup
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2012 10:42:13

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.05.2012 22:42:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263835/answer/263925




Pa3mep HOpManbHEIN, TyTEM OIlEepaluu - Ha 2-3 ¢cM Max. 1o moBogy OBICTPOM IAKYIISIIUH -
aHeCTe3UPYIOIINii Tellb MECTHO ¥ UMIIa3y BHYTPb KypcoM 3 MecsIia.



